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Zadanie 1
Wykorzystujac rozktad kanoniczny wyznaczy¢ réwnania stanu mieszaniny dwoch roz-
nych gazéw doskonalych oraz entropie mieszania w tym przypadku.

Zadanie 2

Sktadajacy sie z czasteczek jednego rodzaju otwarty uktad fizyczny o ustalonej objetosci
V znajduje sie w kontakcie z otoczeniem o temperaturze 1" i nieskoniczonym zbiornikiem
czastek o potencjale chemicznym p. Wykazaé, ze w stanie réwnowagi termodynamicz-
nej odchylenia od wartosci srednich AE i AN energii E i liczby czasteczek N uktadu
spetniaja zwiazek:

ot
(AEAN) = NkgT <3P>T ,

gdzie u jest energia wewnetrzna na jednostke objetosci.



